



Chloe

Christian Dior



Chloe

Narciso Rodriguez

Prada



Christian Dior



Balenciaga



Dries Van Noten

Giambattista Valli

Dolce & Gabbana



Burberry

Bottega Veneta

**Наступающий** уже совсем скоро сезон «весна-лето 2012» обещает быть красивым, и это не красивые слова о красоте, а чистая правда. Дизайнеры, словно очнувшись от кризисных и посткризисных метаний и раздумий, решили покончить к черту с минимализмом, аскетизмом и прочими интеллектуальными играми и, покуда не разразился следующий кризис, отпустили себя на волю. А точнее — обратились к самым максималистским источникам в моде XX столетия. Первой и главной темой сезона станет, безусловно, «Великий Гэтсби», к выходу новой версии которого мода подготовилась со всей основательностью. Джазовые двадцатые повсюду. Платья прямого силуэта с низкими